

「親特」媒體造謠犯眾憎

美國國會被攻陷，有「特粉」中槍身亡，各地透過電視直播目擊事件，美式民主淪為全球笑柄，被指助紂為虐的親特媒體遭各界狙擊。美國有線電視新聞網(CNN)指出，霍士新聞(Fox News)拒絕承認6日暴徒闖入國會的行為是叛亂，是一家不負責任且危險的媒體。10日，CNN首席媒體記者斯特爾特表示，正是霍士等「親特」媒體多年來煽動的虛假信息和仇恨言論「歪風」，導致了國會暴亂。有美國媒體監察機構代表直言，親特媒體要為國會暴亂負責。

特朗普被彈劾前夕，霍士新聞(Fox News)主持人塔克·卡爾森(Tucker Carlson)9日在節目爆料稱，美國有線電視新聞網(CNN)已聯繫至少六家有線電視運營商，要求將霍士新聞下架，讓該公司破產。不少身居要職的民主黨人都紛紛表示了支持。

「要為衝擊國會事件負責」

美國媒體監督組織 Media Matters for America 成員、美國知名媒體人馬修·格茨(Matthew Gertz)日前接受《今日美國》報訪問時，也直指老牌保守派媒體 Fox 以及後起的 Newsmax 和 OANN(One America News Network)要為衝擊國會大廈事件負責。他說，這些媒體口口聲聲表示，有人從特朗普手中搶走選舉，出現大規模選舉舞弊。發出這些子虛烏有的指控是非常危險的，四出散播這些假消息，部分人信以為真甚至為此採取行動謀求平反，這就是華盛頓的寫照。

親特媒體的造謠劣行再度成為焦點。《今日美國》在報道中提到，作為霍士星級主持人的卡爾森，曾一口咬定美國大選中有四名投了票的選民「不在人世」。最後，其中三人證實尚在人間，卡爾森公開道歉。此外，在去年12月5日，特朗普在佐治亞州一場造勢會上，在大屏幕中展示 OAN 製作的報道，聲稱有數十萬計的選票不知所終，有關指控並無實據。

特「瘋」言論四處傳播

從數據看，特朗普與親特媒體在大選前後的「互動」，有着互惠互利關係。以 Newsmax 為例，該網站頻密呼應特朗普的推特發帖，流量持續攀升，去年第四季的瀏覽次數比第三季高出五倍。與此同時，特朗普圍繞選舉的各種荒唐說法經親特網站四處傳播。



黑暴八問

⑥

幾位，連美國的選舉舞弊也能忍氣吞聲嗎？

當日到美國游說制裁香港那

特式攪炒霍士

去年11月4日，美國霍士新聞率先公布2020大選關鍵「戰場州」亞利桑那州預測計票結果：該州將由民主黨總統候選人拜登拿下。此時，距亞利桑那州投票結束不久，美聯社、CNN等一眾媒體尚未就該州份的選情作出任何預測，親特朗普陣營也是怒不可遏，有傳霍士做出該預測後，特朗普當天凌晨親自給

霍士老闆梅鐸打電話，要求撤回相關報道。MORNING CONSULT 民調顯示，霍士在「背後捅特朗普一刀」，親共和黨觀眾對霍士觀感聲譽下跌。被「特粉」牽着鼻子走的霍士，為顧及收視只能隨特朗普的敗選陰謀論起舞。直至衝擊國會事件發生，特式最後瘋狂玩出火，霍士始疏遠特朗普，斬斷這種藕斷絲連的共生關係。

去年11月，不滿大選結果的特朗普支持者指控霍士是「假新聞」。

親共和黨人士對霍士觀感 (2020年)

